
Megoldás. Legyenek az A, B, C pontokból induló bels® szögfelez®k fa, fb, fc. Az A1B1C1 középvonal háromszög

bels® szögfelez®i legyenek fa1
, fb1 , fc1 . Az ABC és A1B1C1 háromszögek oldalai páronként párhuzamosak és megfelel®

szögeik egyenl®k, ezért fa1
‖ fa, fb1 ‖ fb, fc1 ‖ fc.

Ezért az A1, B1, C1 pontokból az fa, fb, fc szögfelez®kre bo
sájtott mer®legesek az fa1
, fb1 , fc1 egyenesekre is

mer®legesek lesznek, és így ezek lesznek az A1B1C1△ küls® szögfelez®i.

Egy háromszög két 
sú
sában húzott küls® és a harmadik 
sú
sban húzott bels® szögfelez®je egy pontban, a három-

szög hozzáírt körének középpontjában metszi egymást, ezért az A1B1C1△ küls® szögfelez®inek A2, B2, C2 metszés-

pontjain rendre áthaladnak az fa1
, fb1 , fc1 szögfelez®k. Ezek rendre egybeesnek az A1A2, B1B2, C1C2 egyenesekkel.

Vagyis az A1A2, B1B2, C1C2 egyenesek az A1B1C1△ bels® szögfelez®i, ezért egy pontban metszik egymást.
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